各位同学：
霜天晓寒，望一方万里情长；故地树暖，忆一乡山转低昂。在诗人的眼中，家乡可能是燃烧的酒，也可能是墙上的霜。故地重游，百转千回。
徐中玉先生“文艺须有益于世道人心”的信念终身不改、德厚流光，钱谷融先生“文学是人学”的宣言振聋发聩、泽被后世。如今，冠徐中玉、钱谷融两位文学大家“中”和“融”之名，由华东师范大学、上海市作家协会、上海市教育委员会联合主办的“‘分众’杯第十三届中融华语原创文学大赛暨第五届上海市大学生原创文学大赛”再度起航，面向全球的文学爱好者,诚挚征集原创文学佳作。
本届大赛以海德格尔论荷尔德林的名言为主题：诗人的天职是还乡。在城市化与技术化并驱的时代，作为洞察生存的本源而存在的“还乡”已然变得艰难。诗人们又将如何抒写这一古典诗词与现代诗中的经典主题？本次大赛以古典诗词和现代诗歌为征稿体裁，面向海内外文学爱好者征集优秀作品，反映生活中触动人心的细微时刻。
请洒潘江，各倾陆海，相约沪上，共襄盛举！

一、征稿要求
1. 主题：诗人的天职是还乡
2. 来稿体裁：
（1）古典诗词：古典诗词含近体诗和古体诗、词，长度不限，诗须有标题，题目自拟。词如果有标题，格式为“词牌名·题目”。
（2）现代诗歌：须有标题，长度不超过30行。
3. 参赛对象：
（1）“分众”杯第十三届中融华语原创文学大赛：海内外的文学爱好者（年龄不限），每人最多可分别向古典诗词组和现代诗歌组投稿1篇作品。
（2）“分众”杯第五届上海市大学生原创文学大赛：上海地区在读大学生（本硕博均可），每人最多可分别向古典诗词组和现代诗歌组投稿1篇作品。
3. 截稿日期： 2021年6月30日
4. 投稿方式：请将投稿作品和参赛信息回执以电子文档形式发至大赛组委会邮箱：ecnuycwx2021@163.com，邮件主题为“中融/大学生+古典诗词/现代诗歌+姓名+电话”，来稿务必注明参赛组别。如是海外华人，请注明国籍和所在地。（具体请参考下方参赛回执）作品请以附件形式发送，只接收doc、docx格式的附件。
* 参赛作品必须为本人原创作品，且未在各类刊物公开发表。若有抄袭，将取消参赛资格。
* 由于大赛设置三轮匿名评审，评审周期较长，请参赛选手确保投稿作品在2021年12月1日前未在各类刊物公开发表或在其他比赛获奖。

2. 奖项设置：
1.  “分众”杯第十三届中融华语原创文学大赛奖项设置：
（1）一等奖，古典诗词组和现代诗歌组各1名，每名奖金5000元，颁发奖状、奖杯。
（2）二等奖，古典诗词组和现代诗歌组各3名，每名奖金3000元，颁发奖状、奖杯。
（3）三等奖，古典诗词组和现代诗歌组各6名，每名奖金1000元，颁发奖状、奖杯。
（4）入围奖，古典诗词组和现代诗歌组各10名，颁发奖状。
2. “分众”杯第五届上海市大学生原创文学大赛奖项设置：
（1）一等奖，古典诗词组和现代诗歌组各1名，每名奖金5000元，颁发奖状、奖杯。
（2）二等奖，古典诗词组和现代诗歌组各2名，每名奖金3000元，颁发奖状、奖杯。
（3）三等奖，古典诗词组和现代诗歌组各3名，每名奖金1000元，颁发奖状、奖杯。
*“分众”杯第十三届中融华语原创文学大赛与第五届上海市大学生原创文学大赛各类别不重复获奖，不重复发放奖金，奖项就高不就低。各奖项获得者由主办方颁发相应的奖金、奖状等，获奖者将受邀参加2021年下半年在华东师范大学主办的颁奖盛典。主办方有权将获奖作品推荐给文学杂志发表。

三、终审评委名单：
古典诗词组：
施议对
（著名学者、澳门大学社会及人文科学学院中文系教授，博士生导师）
钟振振
（著名学者、南京师范大学教授，博士生导师。中华诗词学会顾问，原副会长）
程章灿
（著名学者、南京大学文学院教授、南京大学古典文献研究所所长、南京大学图书馆馆长）

现代诗歌组：
欧阳江河
（著名诗人、北京师范大学特聘教授、博士生导师）
吴晓东
（著名诗歌评论家、北京大学人文特聘教授、博士生导师、中国现代文学研究会副会长）
冷 霜
（著名诗人、中央民族大学文学与新闻传播学院副教授）

四、大赛组织
主办单位：华东师范大学、上海市作家协会、上海市教育委员会
承办单位：华东师范大学中国语言文学系、华东师范大学中国创意写作研究院、上海市作家协会华语文学网
协办单位：华东师范大学教务处、华东师范大学学工部、华东师范大学孟宪承书院、华东师范大学大夏书院、华东师范大学国家语言文字推广基地
联系老师：宫老师
联系电话： 021-54833231  
*大赛主办单位华东师范大学、上海市作家协会、上海市教育委员会拥有本届大赛赛事各项活动的最终解释权。

明月如故人尽望，春光伴酒舟轻飏。客怀乡梦千里思，且赋新诗与新词。
2021年的春天，让我们以诗会友，与您相约沪上！

华东师范大学、上海市作家协会、上海市教育委员会
华东师范大学中国语言文学系、华东师范大学中国创意写作研究院
上海市作家协会华语文学网
2021年3月
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